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KUMELER TEST-3

A={a,0,0%, {a,0.00 {3}
kilmes! igin agadidakilerden hanglsl yanhigtir?

A)s(A)=E B[O cA Cil{a,0,0)CA
DI [Ole A Ey{a. Ofc A

A={a b,cdef

kOmesinin alt kimslerinin kag tanesinds ¢ slamam
bulunur?

A7 B) & C) 18 Dyaz2 E) 64

A={ab,cd

klmesinin alt kiwnelarinin keg tensainds & Bulunur,
b bulunmaz?

A1 B)2 Cy3 D) 4 E)S

A, B, C kiimalerinin alt kima saylarinin joplarn 24 1dr.

A, B, C Kimslerihin slaman sxyiian toplemy o0 aF kag
olabilir?

A)5 B)6 C)7 D)8 E}9

n slemant bir kimenin eleman sayvisl ki azabhnca at
kOme sayis1 96 azalyor.

Buna ghre, n kaghir?

AV E 7 C18 D9 E) 10

10.

E avronsal kimesink iki at kdmesi A va B dir.
BlA)+8(B)=B
g(A)+a3(B)=10

olduuna gore, E surensal kilmesinin 2 elemanh akt
kimederinin sayis keclir?

A) 56 B) 36 c)28 D} 15 E)8
A ve © bog cimayan ikl kilma clmak (zere,
litaB)BBT .
igleminin an sade gekil ayadidakilerden hanglsidir?
A} ArB BiAB ClAULE DiAA E} &
{A~B") w{BAA') = {-a. b, £, 1)
B=i{dat
oldujune giire, A kimesl agadudakilerden hanglaldir?
A} {a, b} B) {a. b, ¢} C){a,b,c. d}
0} {a, b, c d e} E}a, b, d. f}
s[A)=5
5{B}=6 .
s{CIm?

glduguna gite, & (AUBUC) nin alabilecedl sn biylk
deder lie pn kiiOk dederin toplam kaghr?

A)25 B} 24 G} 1a D)15 E) 13

A ve B bog oimayan iki kOmedir,
5 (A D) m s (B - A)
J.s(A)=4.2(8)

olduguns gira, A_B limesinin sleman sayiss agag:-
cakBgrden hangie! olabilir?
A) 17 B) 18 C) 18

D) 22 E)24
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11. A=ix|x: 9le 104 arasincaki gift sayilar } 16. Amix: x=3k ve keZ*}
Bu{y|36 cy<196 va y=dkva keN} B={x: x=2K vo ke
oldugiuna gdre, (A~B) nin eleman sayisi kagtir? olduguna gére, A8 kilmesinin 1 e 100 amsinda
kg sleman vardir?
A) 40 B) 3§ C) 32 D} 20 E) 16
A7 B) 18 Ci18 D} 20 E} 21
12. Ave B komeler, 17. Bir vgakta Ingillzce, Almanca ve Fransizca dillerindan
A={a1,3 {12 {a)} en az birini bilen yolcular vardir, Her O¢ diit bilen 3 kigi,
PR ingiizce ve Almanca biien 5 kisi, ingifizce ve Fransizca
B={1, (3} & (a} b} . bilen § kigi, Fransizca va Atmanca bilen 7 kigigir. ingiliz-
olduguna gbre, A~ B kimesinin kag tane alt kime- ce bilen 10 kigl, Frarsizca bilen 12 kisi, Almanca bien
sl vardir? ise 15 kigidir,
A4 B) 8 C) 16 o) 32 E) 54 Buna gisre, ucakta kag kgl vardir?
A} 20 B 2z C)a4 D} 26 E)28
13. Ave B, E ovrense! kimesinin iki ak kirmesidir, 18. 20 wigilik bir s:nfta voleybhol oynayanlann hepsi baskat-
AUB ={1,2 3, 4, 5) bol da oynamakta fakat futbol oynamamaktadir. Hem
A= {5, 8 futbal hem basketbo! oynayaniann sayis: 4, sadecs fut-
' bal oynayanlann sayis 5, sadece basketbol oynayania-
ArB = {3, 4 nn sayist 4 tir.
oldujuna gbre, A -8 kGmesl apadwiakilarden han- Buna give, siifia voleybol oynayan gn cok keg 64-
glakdik? réncl olablie?
A)f1,2,3. 4 By{1,2,8 C) {3, 4} Ay17 B) 15 cy10 by7 E)2
D) {2, 3. 4} Ei(1. 8
18. 45 Kisilik bir grup en az bir dil ve en fazla iki dil biten in-
sanlardan clugmaktadir, Fransizea bilenter Aimanca bil-
memetdedir. Almanca ve Tirkge bilanlerin sayisi, Trk-
14. 5{A) =15, %8 v Fransizca bilenlarin sayisina eglt ve Tiirkpa bilen-
9(B)=& lerin zay1sinin 7 Udor. Yalniz Fransizoa bilen 4 Kgidk,
ArB 0 yalniz Almanca bilenlerin gays1 6 dur.
oldugunhm gore, (A-B) L ([B- A) kOmesl on cok kag i bilen kag kg
slamanh olabliir? Buna gdre, yainiz Torkge ¢ i
& B8 )13 Dy1g 20
A) 19 B} 20 C} 21 Dy 22 E) 23 A } ] } ®
20. 38 kigik bir grup Ingikzce bilen Fransizca, hem Ingizik-
15. 8{A\B) o 2% +2 <o hem Fransizca bilen ya da highirinl bilmayan kigiter-
S{AAB) = 2¥ den clgmugtur. Grupta Ingiizce bilmeyenler 22 Kigl,
S(BIA) = 2%+ 2 Fransezea bilmeyenler 20 kigl, Ingilizce veya Franstzca-
d gok birini bilentar 33 kigidir,
& [{AUB) \ (AnB)] = 12 Bn ot gok birini bllenter 33 kigidir
Buna gire, dillerden higbirinl blimeyshlerin sayim
aldufuns giire, 8 (A} + & {B) toplami Ka¢tir? kag olur?
AY 1D Bj 12 Ci13 D14 E}15 Ay 7 B4 C)s on E) 12
YANITLAR
1-C 2-D 3-D 4-D 5-B 6-C 7-D 8-D 9-A 10-D 11-E 12-C 13-E 14-C 15-D 16-A 17-B 18-D 19-
D 20-C
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